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Αυτή η χώρα διώχνει τους τουρίστες με κάθε 
τρόπο! Απαγορεύει ακόμα και τη διέλευση με 
αυτοκίνητο!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αυτή η 

χώρα φέτος βιώνει κάτι πρωτόγνωρο! Ανέκαθεν αποτελούσε τουριστικό 
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προορισμό, αλλά φέτος ο αριθμός των κρατήσεων έχει σπάσει κάθε ρεκόρ, με 
αποτέλεσμα οι κάτοικοι να διαμαρτύρονται για την κατάσταση, αλλά και οι 
επιχειρηματίες να μην μπορούν να τη διαχειριστούν!

Οι αρχές σε μια προσπάθεια να εξομαλύνουν την κατάσταση προσπαθούν να 
πάρουν μέτρα που πρωτίστως θα είναι προς όφελος των ντόπιων, αλλά 
ταυτόχρονα θα εξυπηρετούν και τους τουρίστες που θα μπορούν να απολαύσουν 
τις διακοπές τους χωρίς να ενοχλούνται από τις αδάμαστες ορδές τουριστών.

Μετά την Βαρκελώνη που εξετάζει την επιβολή φόρου όχι μόνο στην 
διιανυκτέρευση, αλλά και στην διέλευση τουριστών από την πόλη, τώρα οι τοπικές 
αρχές των Βελεαρίδων Νήσων σκέφτονται την απαγόρευση προσέγγισης της 
περιοχής οδικώς από τουρίστες,ώστε να προλάβουν την συμφόρηση.

Τα νησιά που αντιμετωπίζουν το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι η Ίμπιζα και η 
Φορμεντέρα, με την πρώτη σε περίοδο αιχμής να κατακλύζεται από 20.000 και 
πλέον οχήματα!

Ο Guardian αναφέρει ότι οι υπάλληλοι θα μπορούσε τώρα να ακολουθήσουν το 
παράδειγμα των νησιών Κάπρι, στα ανοικτά των ακτών της Ιταλίας, 
απαγορεύοντας την άφιξη με αυτοκίνητο, προλαμβάνοντας τουλάχιστον το 
κυκλοφοριακό κομφούζιο.

Προσθέτει ότι η κυκλοφοριακή συμφόρηση δεν είναι το μόνο πρόβλημα για τις 
τοπικές αρχηγούς τουρισμό. Η δημοτικότητα της Μαγιόρκα μεταξύ των γραμμών 
κρουαζιέρας -επίσης- οδηγεί σε υπερπληθυσμό, με περισσότερα από 500 πλοία να 
αναμένονται στην Πάλμα, φέτος. Σε ανθρώπινο δυναμικό αυτό ισαδυναμεί σε 
22.000 επιβάτες την ημέρα.

Εν τω μεταξύ, η Μενόρκα δεν μπορεί να αντιμετωπίσει με περισσότερους από 
200.000 επισκέπτες την ημέρα, σύμφωνα με περιβαλλοντολόγους. Αλλά υπερέβη 
τον αριθμό αρκετές φορές πέρυσι και είναι πιθανό να το κάνει και πάλι το 2016.



Περίπου σε 13,5 εκατομμύρια άνθρωποι αναμένεται να επισκεφθούν τις 
Βαλεαρίδες το 2016 – από 11,4 εκατομμύρια το 2014. Τα νησιά έχουν επωφεληθεί 
από τις τρομοκρατικές επιθέσεις και αναταραχές στην Αίγυπτο, την Τυνησία και 
την Τουρκία, που μέχρι πρότινος αποτελούσαν δημοφιλείς προορισμούς της 
Μεσογείου.
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